
1. 수직선 위에서 −6 에 대응하는 점과 +2 에 대응하는 점에서 같은
거리에 있는 수는?

① −3 ② −2 ③ −1 ④ 0 ⑤ 1



2. 수직선 위에 −2 와 +4 를 대응시켰을 때,
두 수에서 같은 거리에 있는 점에 대응되
는 수를 구하여라.

답:



3. 두 유리수 −9
4
와

7

3
사이에 있는 정수의 개수는?

① 3 개 ② 4 개 ③ 5 개 ④ 6 개 ⑤ 7 개



4. −19
7

과
7

3
사이에 있는 모든 정수의 개수를 구하면?

① 1 개 ② 2 개 ③ 3 개 ④ 4 개 ⑤ 5 개



5. 원점으로부터의 거리가 7 인 두 수 사이의 거리는?

① 7 ② 10 ③ 12 ④ 14 ⑤ 15



6. 수직선의 점 −3과 6의 한 가운데 점은 어느 수에 해당하는가?

① 3 ② 0 ③
3

2
④

2

3
⑤ 4



7. 원점으로부터 거리가 3 인 두 수 사이의 거리를 구하여라.

답:



8. 수직선의 점 −3 과 6 의 한 가운데 점은 어느 수에 해당하는가?

① 3 ② 0 ③
3

2
④

2

3
⑤ 4



9. 다음 두 수가 서로 다른 수의 역수가 되는 것을 골라라.

① 2, − 2 ② 3, − 1

3
③ 0.1, 1

④ 0.5, − 1

5
⑤ 0.2, 5



10. 다음 중 두 수가 서로 역수인 관계로 짝지어진 것은?

① −1, 0 ② −3
4
, −4

3
③

1

2
, −2

④ 1 , −1 ⑤
3

2
, −2

3



11. 두수 a, b 에대하여 a =

Å
−7
6

ã
÷ (−22), b = (+14)×

Å
−3
7

ã
÷
Å
+
1

9

ã
일 때, a × b 의 값을 구하여라.

답:



12. 두 수 a, b 에 대하여 a =

Å
−4
3

ã
÷ (−2)2 , b = (+9)+

Å
−3
2

ã
÷
Å
+
1

4

ã
일 때, a × b 의 값은?

① −1 ② 0 ③ 1 ④ 2 ⑤ 3



13. 두 수 a, b 에 대하여 |a| > |b| , a × b > 0 , a < 0 일 때, 다음 중 가장
큰 수는?

① a ② b ③ a − b ④ b − a ⑤ a + b



14. 두 양수 a, b 에 대하여 a > b 일 때, 다음 중 가장 작은 수는?

① a ② b ③ a + b ④ a − b ⑤ b − a


